

炮循 校友會

第一屆炮台山循道衛理中學校友會(Fortress Hill Methodist Secondary School Alumni Association, 簡稱FHMSSAA)於2016年6月25日成立。校友會的宗旨是團結已畢業的同學，促進校友對學校的歸屬感，並為他們提供多元化的活動及福利。所有曾在炮台山循道衛理中學就讀之校友，提交申請表和會費後即成為會員。

校友會幹事

第一屆校友會幹事專訪於2017年12月完成，內容已上載至本會網頁和臉書專頁，大家可從中認識各位幹事畢業後的發展。



顧問老師感言

時光荏苒，由接手籌組校友會直至校友會成立，至今差不多兩年了，新一屆的幹事亦將於七月份接棒。在我眼裏，校友會就像一個新生的小生命，顧問老師好比褓姆，小生命要茁壯成長，就需要褓姆悉心關懷和照料。

校友會成立前後已舉辦了很多活動，有不少校友參加，有一些是我早已認識的，亦有一些是在我入職前已畢業的。跟他們傾談是一種樂事，也是一份感恩！有時跟他們談到工作和進修，有時談到家人、友情和愛情，從中我感受到他們的確成長不少！

校友會顧問老師：
吳志倫老師



我期待將來有更多校友參與校友會的活動，甚至義務參與校友會的工作，令校友會能像他們一樣活潑成長。

校友會活動

校友們共聚一起...

不少校友回校參與活動，雖說是比賽，但校友們都是志在回校與老師及同學們聚舊，談談舊時上學的趣事，在歡笑中渡過一個晚上。

擲飛鏢

高手在炮中，樂叔教校友擲飛鏢的技巧



參與體感遊戲比賽

XBOX體感遊戲比賽，校友們施展渾身解數

開放日「友」緣相聚

今年開放日攤位名稱「友」緣相聚，攤位名稱是由校友會委員定名，希望校友藉著學校不同活動增加校友間相聚的機會，同時回到母校探望老師。今年校友會特意增設「留言區」，讓一群校友寫下心意卡，透過心意卡感謝培育他們的師長。



校友會攤位義工



校長、老師和校友在校友會攤位前合照



校友跟小朋友玩遊戲

校友專訪

李嘉琪

李嘉琪校友畢業於2010年，當問及她讀書時有甚麼最難忘的事情，她表示在五年的校園生活裏，有幾件事情是令她很難忘的。

其中一件事是在中二時參加「多元智能計劃」，對於搭建營帳、步操和野外定向的活動，仍有深刻的印象。另外，她中三時曾擔任領袖生長，帶領其他領袖生步操，及作為學生代表陪著嘉賓一起參觀校園，向他們介紹學校，這些經歷都令她成長了不少。她還記得有一次參加烹飪比賽時，與同學一起找尋食材資料和設計菜式，在準備過程中大家由堅持自己的想法、爭論不休、甚至冷戰，到了最後都能和好如初，並完成比賽，令她感受到合作精神的重要性和友誼的可貴。



林錦淇

林錦淇校友畢業於2014年，畢業後隨即從事美容行業的工作。作為一個學徒，她每個星期都會上一天理論課，其餘時間留在公司工作和跟師父學習。之後，她轉職至堅道的星巴克擔任咖啡師一職，邊做邊學，直至現在。林校友在工餘時，亦參加化妝課程。在星巴克工作時，由於那裡很多外籍客人，因此學習很多英文，也讓她體驗到中西文化的差異，她亦積極自學，透過網上的資訊學習英文，提昇個人的競爭力。此外，她從這幾年的工作經歷中更學懂與人相處的技巧。

她亦透露由中學至現在一直學習唱歌，曾在街頭表演或外出表演，觀眾都是年輕人和成人，她還參加了一次唱歌比賽。唱歌表演的舞台感覺確實給予她很大滿足感。在訪問中，錦淇感恩在母校認識了一些知心的同學，彼此關懷和坦誠傾訴心事，她十分珍惜這份友誼，希望大家友誼永固！



陳肇亨

陳肇亨校友離開炮循後便進修護理員課程，並順利完成課程，成為一名合資格的護理員。現在，他在一間醫院工作。在工作經驗方面，肇亨的心得就是任何時候都要很細心。最令他印象深刻的是：給患有心臟病及肺病的人士飲用白開水時，要按著指定份量，份量多了會影響病人的身體狀況，甚至惡化。肇亨說起當初曾經認為給病人飲白開水注意份量的做法很「婆媽」的，但現在想到白開水的份量會危及病人生命時，便時刻提醒自己不要粗心魯莽。肇亨看到病人身體轉好和出院，覺得工作有時很辛苦，但都是值得的。

現時，肇亨仍未考慮再進修其他課程。此外，他很懷念在炮循學習的時光，在學校裏認識了一些好朋友，大家維繫至今，一起面對難關及分享開心的事情。